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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

1. Γεκηθά 

 
Η πανμύζα μειέηε αθμνά ηεκ βειηίςζε ηεξ πνμζβαζημόηεηαξ ζε γεςνγηθέξ θαη 

θηεκμηνμθηθέξ εθμεηαιιεύζεηξ πενημπώκ πμο βνίζθμκηαη ζε εθηόξ ζπεδίμο θαη εθηόξ 

μνίςκ μηθηζμμύ ζηηξ Δ.Γ Αμβναθηθμύ θαη Δ.Γ Βιαπενκώκ, ημο Δήμμο Ανηαίςκ. Οη 

μδμί πμο βειηηώκμκηαη ακήθμοκ ζηεκ θαηεγμνία AVI(Τνηηεύμοζα μδόξ) θαη ε 

πανμύζα μειέηε ζοκηάπζεθε ζύμθςκα με ηηξ εγθεθνημέκεξ ΟΜΟΓ θαη ηεκ εγθύθιημ 

41/18-11-2005 (α.π.ΔΜΓΟ/α/μ/2006) ημο ΥΠΓΦΩΔΓ (κοκ Υπ. Υπμδμμώκ & 

Μεηαθμνώκ. 

Τα βαζηθά γεςμεηνηθά παναθηενηζηηθά μνηδμκηημγναθίαξ, μεθμημμήξ θαη ηοπηθήξ 

δηαημμήξ δηαηενμύκηαη ζε μεγάιμ βαζμό αθμιμοζώκηαξ ηεκ οπάνπμοζα θαηάζηαζε 

θαη μη πανεμβάζεηξ αθμνμύκ θονίςξ ενγαζίεξ θαζανηζμμύ θοηηθώκ, εθζθαθήξ 

γαηςδώκ-εμηβναπςδώκ εδαθώκ, μηθνμύ βαζμμύ αμμμπαιηθμζηνώζεηξ γηα ηεκ 

πνμζανμμγή ηςκ οθηζηάμεκςκ γεςμεηνηθώκ παναθηενηζηηθώκ ζε αοηά ηεξ μειέηεξ 

,μδμζηνςζίεξ (οπόβαζε θαη βάζε) θαη θαηαζθεοή αζθαιημηάπεηα. 

 

Οη μδμί ηεξ πανμύζαξ μειέηεξ πενηγνάθμκηαη παναθάης ακά Δ.Γ: 

 

 
 Δ.Γ ΑΙΒΡΑΗΖΗΟΤ (Ακέδα&Φαζοηόπη) 

 

Ημειέηε αθμνά ηε βειηίςζε θαη αζθαιηόζηνςζε δομ (2) αγνμηηθώκ μδώκ ζηε Δ.Γ 

Αμβναθηθμύ ημο Δήμμο Ανηαίςκ ζοκμιηθμύ μήθμοξ 2.366,85Kmθαη αθμνμύκ 

ημήμαηααγνμηηθώκ μδώκ πμο απμηειμύκ θμμβηθά θμμμάηηα δηέιεοζεξ πνμξ ηηξ 

δηάθμνεξθηεκμηνμθηθέξ μμκάδεξ θαη ηηξ γεςνγηθέξ εθμεηαιιεύζεηξ ηεξ πενημπήξ με 

δηάθμνεξ δηαθιαδώζεηξ. Η δηέιεοζε ηςκ εκ ιόγς ημεμάηςκ είκαη δύζθμιε ιόγς ηεξ 

θαθήξ θαηάζηαζεξ ημο μδμζηνώμαημξ πανά ηηξ ζοπκέξ παιηθμζηνώζεηξ πμο εθηειεί 

μ Δήμμξ Ανηαίςκ. 

Με ηεκ πνμηεηκόμεκε μειέηε αζθαιηόζηνςζεξ επηπιέμκ επηηογπάκμομε: μηθνόηενεξ 

θαηά μήθμξ θιίζεηξ, πημ ήπηεξ ζηνμθέξ (αθηίκεξ θαμποιώκ μέζα ζηηξ πνμδηαγναθέξ), 

αύλεζε ημο πιάημοξ ηςκ δνόμςκ, αζθαιέζηενε θαη πημ γνήγμνε πνόζβαζε ζηηξ 

ηδημθηεζίεξ. Οη αγνμηηθμί δνόμμη ζα απμθηήζμοκ μόκημμ αζθαιημζηνςμέκμ 

μδόζηνςμα θαη έηζη δεκ ζα απαηηείηαη ε ζοκεπήξ βειηίςζε ημοξ από ημκ Δήμμ.  

 

 

ΓΘΘΕΚΖΗΕ ΔΕΙΟΗΡΑΣΖΑ                                            

ΚΟΙΟ΢ ΑΡΣΑ΢ 

ΔΕΙΟ΢ ΑΡΣΑΖΩΚ 

Δ/Κ΢Ε ΣΓΥΚΖΗΩΚ ΤΠΕΡΓ΢ΖΩΚ 

ΙΓΘΓΣΕ: 

ΒΓΘΣΖΩ΢Ε ΑΓΡΟΣΖΗΩΚ ΟΔΩΚ  

ΔΕΙΟΤ ΑΡΣΑΖΩΚ 
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 Δ.Γ ΒΘΑΥΓΡΚΩΚ (Υακόποσιο&Βιατέρκα) 
 

Η  μειέηε αθμνά ηεηζημεκηόζηνςζε θαη αζθαιηόζηνςζεηνηώκ 

(3)οθηζηάμεκςκαγνμηηθώκ μδώκζηε ΔΓ Βιαπενκώκ ημο Δήμμο Ανηαίςκ,ζοκμιηθμύ 

μήθμοξ 2.521,84Km. 

Πνόθεηηαη γηα αγνμηηθμύξ δνόμμοξ μη μπμίμη ελοπενεημύκ μεγάιμ ανηζμό 

θηεκμηνμθηθώκ θαη αγνμηηθώκ εθμεηαιιεύζεςκ θαηά ζοκέπεηα ε βειηίςζε ηεξ 

μδηθήξ οπμδμμήξ θνίκεηαη ζθόπημε δηόηη ζα ελοπενεηεί ηηξ παναπάκς 

δναζηενηόηεηεξ. 

Με ηεκ πνμηεηκόμεκε μειέηε αζθαιηόζηνςζεξ θαη ηζημεκηόζηνςζεξεπηπιέμκ 

επηηογπάκμομε: μηθνόηενεξ θαηά μήθμξ θιίζεηξ, πημ ήπηεξ ζηνμθέξ (αθηίκεξ 

θαμποιώκ μέζα ζηηξ πνμδηαγναθέξ), αζθαιέζηενε θαη πημ γνήγμνε πνόζβαζε ζηηξ 

ηδημθηεζίεξ. Οη αγνμηηθμί δνόμμη ζα απμθηήζμοκ μόκημμ μδόζηνςμα θαη έηζη δεκ ζα 

απαηηείηαη ε ζοκεπήξ βειηίςζε ημοξ από ημκ Δήμμ.  

2. Τθηζηάμεκε Ηαηάζηαζε-Προβιεπόμεκες Γργαζίες 
 

2.1  Τθηζηάμεκε Ηαηάζηαζε 

 

 Δ.Γ  ΒΘΑΥΓΡΚΑ΢ - Υακόποσιο 

 

O οθηζηάμεκμη δνόμμη 1, 2είκαη δηακμηγμέκμη θαη παιηθμζηνςμέκμη  με μέζμ πιάημξ 

οθηζηάμεκμο μδμζηνώμαημξ 4,0-4,5 μέηνα 

 Δ.Γ  ΒΘΑΥΓΡΚΑ΢ –Βιατέρκα 

 

O οθηζηάμεκμξ δνόμμξ 1  είκαη δηακμηγμέκμξ με μέζμ πιάημξ οθηζηάμεκμο 

μδμζηνώμαημξ 3,50 μ 

 Δ.Γ ΑΙΒΡΑΗΖΗΟΤ –Ακέδα 

 

O οθηζηάμεκμξ δνόμμξ 1είκαη δηακμηγμέκμξ θαη παιηθμζηνςμέκμξ με μέζμ πιάημξ 

οθηζηάμεκμο μδμζηνώμαημξ 4,0 μ 

 Δ.Γ ΑΙΒΡΑΗΖΗΟΤ – Φαζοηόπη 

 

O οθηζηάμεκμξ δνόμμξ 1 είκαη δηακμηγμέκμξ θαη παιηθμζηνςμέκμξ με μέζμ πιάημξ 

οθηζηάμεκμο μδμζηνώμαημξ 4,5 μ 
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2.2 Προβιεπόμεκες Γργαζίες  

 

 Δ.Γ ΑΙΒΡΑΗΖΗΟΤ (ΑΚΓΔΑ) 

 

Όπςξ πνμακαθένζεθε ηα γεςμεηνηθά παναθηενηζηηθά ηςκ πνμξ βειηίςζε 

οθηζηάμεκςκ αγνμηηθώκ μδώκ παναμέκμοκ ζπεδόκ ακαιιμίςηα με μηθνέξ αιιαγέξ 

πμο πνμθύπημοκ από ηεκ εθανμμγή ηεξ μειέηεξ, μύηςξ ώζηε κα είκαη δοκαηή ε 

θαηαζθεοή κέμο μδμζηνώμαημξ , με ζηαζενό πιάημξ αζθαιηηθμύ 4,0μ  

Γηδηθόηενα : 

Οδός 1 μήθοσς 1,363,31μ με πιάηος αζθαιηόζηρωζες 4,0μ θαη ησπηθή δηαηομή 

ποσ περηιαμβάκεη: 

 ΥπόβαζεΟδμζηνςζίαξ μεηαβιεημύ πάπμοξ 0,15 μ (ΠΤΠ Ο-150) 

 Βάζε Οδμζηνςζίαξζομπ. πάπμοξ 0,10μ  (ΠΤΠ Ο-155) 

 Αζθαιηηθή Κοθιμθμνίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,05μ  (ΠΤΠ-Α265) 

 Ένεηζμα πιάημοξ εθαηένςζεκ 0,25μ 

 

 Δ.Γ ΑΙΒΡΑΗΖΗΟΤ (ΦΑΘΟΣΟΠΖ) 

 

Όπςξ πνμακαθένζεθε ηα γεςμεηνηθά παναθηενηζηηθά ηςκ πνμξ βειηίςζε 

οθηζηάμεκςκ αγνμηηθώκ μδώκ παναμέκμοκ ζπεδόκ ακαιιμίςηα με μηθνέξ αιιαγέξ 

πμο πνμθύπημοκ από ηεκ εθανμμγή ηεξ μειέηεξ, μύηςξ ώζηε κα είκαη δοκαηή ε 

θαηαζθεοή κέμο μδμζηνώμαημξ , με ζηαζενό πιάημξ αζθαιηηθμύ 4,5μ 

Γηδηθόηενα : 

Οδός 1 μήθοσς 1,003,54 μ με πιάηος αζθαιηόζηρωζες4,5μ θαη ησπηθή δηαηομή 

ποσ περηιαμβάκεη: 

 Υπόβαζε Οδμζηνςζίαξ μεηαβιεημύ πάπμοξ 0,15 μ (ΠΤΠ Ο-150) 

 Βάζε Οδμζηνςζίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,10μ  (ΠΤΠ Ο-155) 

 Αζθαιηηθή Κοθιμθμνίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,05μ  (ΠΤΠ-Α265) 

 Ένεηζμα πιάημοξ εθαηένςζεκ  0,25μ 
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 Δ.Γ ΒΘΑΥΓΡΚΑ΢ (ΥΑΚΟΠΟΤΘΟ) 

 

Οδός 1 μήθοσς 1,609,35 μ με πιάηος αζθαιηόζηρωζες 4,5μ θαη ησπηθή δηαηομή 

ποσ περηιαμβάκεη: 

 

 Υπόβαζε Οδμζηνςζίαξ πάπμοξ 0,10 μ (ΠΤΠ Ο-150) 

 Βάζε Οδμζηνςζίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,10μ  (ΠΤΠ Ο-155) 

 Αζθαιηηθή Κοθιμθμνίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,05μ  (ΠΤΠ-Α265) 

 Ένεηζμα πιάημοξ εθαηένςζεκ  0,25μ 

Οδός 2 μήθοσς 712,49 μ με πιάηος αζθαιηόζηρωζες 4,0μ θαη ησπηθή δηαηομή 

ποσ περηιαμβάκεη: 

 Υπόβαζε Οδμζηνςζίαξ πάπμοξ 0,10 μ (ΠΤΠ Ο-150) 

 Βάζε Οδμζηνςζίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,10μ  (ΠΤΠ Ο-155) 

 Αζθαιηηθή Κοθιμθμνίαξ ζομπ. πάπμοξ 0,05μ  (ΠΤΠ-Α265) 

 Ένεηζμα πιάημοξ εθαηένςζεκ  0,25μ 

 

 Δ.Γ ΒΘΑΥΓΡΚΑ΢ (ΒΘΑΥΓΡΚΑ) 

 

Οδός 1 μήθοσς200,00 μ 

Θα θαηαζθεοαζηεί οπόβαζε μεηαβιεημύ πάπμοξ 0,10μ θαη ηζημεκηόζηνςζε από 

μπιηζμέκμ ζθονόδεμα θαηεγμνίαξ C16/20 ζε μήθμξ 200μ πενίπμο μέζμο πιάημοξ 

3,50μ θαζώξ επίζεξ μ θαζανηζμόξ θαη ε μόνθςζε ηςκ οθηζηάμεκςκ πςμάηηκςκ 

ηάθνςκ ηεξ μδμύ. 

 

3. Ορηδοκηηογραθία 

Ημνηδμκηημγναθίαόιςκ ηςκ μδώκπανμοζηάδεηαη ζηα ακηίζημηπα ζπέδηαζηα μπμία 

απμηοπώκμκηαη ηα όνηα ηεξ αζθαιημζηνςμέκεξ μδμύ με θόθθηκε γναμμή, μ άλμκαξ 

ημο δνόμμο με μπιε δηαθεθμμμέκε γναμμή. Σε όιεξ ηηξ θαμπύιεξ εθανμόδεηαη 

θοθιηθό ηόλμ με ειάπηζηε αθηίκα 10μ πςνίξ θαμπύιεξ ζοκανμμγήξ. 

Η μνηδμκηημγναθηθή δηαμόνθςζε όιςκ ηςκ μδώκ δεκ απαηηεί ηεκ ζύκηαλε μειέηεξ 

απμπέηεοζεξ  - απμζηνάγγηζεξ θαζώξ ηα οθηζηάμεκα ένγα θαιύπημοκ ηηξ 

ακάγθεξοδναοιηθήξ µειέηεξ.  
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4. Ιεθοηομή 

Η επηιμγή ηεξ θαηά μήθμξ ημμήξ όιςκ ηςκ μδώκ έγηκε ώζηε κα ηθακμπμηεί ηηξ 

ηεπκηθέξ πνμδηαγναθέξ.Αθμιμοζεί ζε γεκηθέξ γναμμέξ ημ οθηζηάμεκμ έδαθμξ, έπεη 

ιεθζεί όμςξ μένημκα γηα ηεκ απμννμή ηςκ μμβνίςκ από ημ θαηάζηνςμα ηεξ μδμύ. 

Σηα ζπέδηα ηςκμεθμημμώκαπμηοπώκεηαη με πνάζηκε γναμμή ημ ορόμεηνμ ημο 

θοζηθμύ εδάθμοξ θαη με θόθθηκε ε ενοζνά ηςκ δνόμςκ. 

Η ορμμεηνηθή δηαμόνθςζε ηεξ μδμύ δεκ απαηηεί ηεκ ζύκηαλε οδναοιηθήξ µειέηεξ.  

5. Γπηθιίζεης 

Σε όιεξ ηηξ μδμύξ ζηεκ εοζογναμμία ζα εθανμμζζεί επίθιηζε αμθηθιηκήξ 2,5% εκώ 

ζημ θέκηνμ ηςκ θαμποιώκ ζα εθανμμζηεί μέγηζηε επίθιηζεμμκμθιηκήξ 4,0%. 

6. Ιορθοιογία εδάθοσς 

Καηά ημ μεγαιύηενμ μήθμξ ηςκ οθηζηάμεκςκ δνόμςκ ημ έδαθμξ παναθηενίδεηαη ςξ 

γαηςεμηβναπώδεξ. 

 

Άνηα,    8  / 2  /2022 

Ο Σοκηάλαξ 

 

 

 

Καναδήμμξ Γεώνγημξ 

Τμπμγνάθμξ Μεπακηθόξ 

 

Άνηα  8  /  2   /2022 

Η δηεοζύκηνηα ΤΥΔ 

 

 

 

Γνύιιηα Σμθία 

Τμπμγνάθμξ Μεπακηθόξ 
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